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Vážení rodiče,

zítra budou přihlášení žáci 1. a 2. tříd podstupovat třetí testování. O podrobnostech píše paní doktorka. Jedná se 
opět o testy ze slin, ale odebrané houbičkou, kterou si děti chvilku nechají v puse (nebude na „lízátku“). Je to  
změna způsobu odebírání, byť minimální. Proto Vás chci jako minule požádat - pokud se změnou testu 
nesouhlasíte a nepřejete si další testování, změnu Vašeho stanoviska prosím sdělte paní třídní. Moc děkuji!

Protože se tentokrát jedná o PCR testy, budou se vyhodnocovat v laboratoři.
Jak asi víte, vláda se chystá zrušit tendr na čínské testy, které jsou používané v Rakousku. Návrat žáků do

škol se tím odsunuje do neurčita. Paní doktorka píše o naší snaze zařadit školu ve spolupráci s paní hejtmankou a 
MŠMT do pilotního ověřování testování. Pokud by se to povedlo, mohly by alespoň další ročníky prvního stupně 
jít při pravidelném testování do školy dříve. Ale zatím je vše na úrovni snahy a jednání.

Každopádně Vám všem děkuji za důvěru a spolupráci. Jsem také velmi rád, že jeden z rodičů zakoupil do
čtyř tříd (1. a 2. ročníků) výkonné pračky vzduchu. Mají nejen lampu zabíjející viry a mikroby, ale také 
několikanásobnou filtraci (zachycují kapénky). Během jedné hodiny vyčistí celý objem vzduchu v jedné třídě 
dvakrát. Velmi této rodině děkuji.

Jaroslav Nádvorník
Vážené maminky a tatínkové,

zítra budeme znovu testovat, tentokrát půjde opět o odběr ze slin. Slina se bude vsakovat do malé vatové tyčinky, 
kterou budou děti cucat asi 1 minutu a pak ji vyplivnou do zkumavky. Zkumavku potom se sestřičkami 
zašroubujeme a označíme. Vzorky se odvezou do laboratoře Spadia, kde ji vyhodnotí PCR technologií.

Je to metoda přesnější, mělo by se na ní i poznat, jestli nám někdo pozitivní neprošel ve čtvrtek sítem 
antigenních testů. Také po ní nehrozí žádné další potvrzující testování. Kdybychom náhodou někoho zachytli, 
budu Vám samozřejmě volat. Testovací laboratoř a financování nám zařídila paní hejtmanka Pecková.

Co se týče dalšího eventuálního testování - pokud to zítra dobře dopadne, tím myslím, všechno půjde, jak 
má, budeme dále jednat, aby nám v dohledné době otevřeli první stupeň za podmínky dalšího pravidelného 
testování těchto žáků. Ovšem tohle vůbec nemůžeme slíbit, ale celou dobu nám kromě zvýšení bezpečnosti 
prostředí ve škole jde i o toto. Slibuji, že se o to budeme snažit ze všech sil.

Ještě jednou vám mnohokrát děkuji za to, že s námi i s Vašimi dětmi bojujete za návrat dětí do škol. Moc 
si toho vážím.

Laura Roden


